

## У ГОРНЯКОВ МОСБАССА

Московский областной театр драмы вернулся из гастролей в г. Сталиногорске, где он пробыл целый месяц.

Горнякам Мосбасса были показаны инсценировка романа С. Бабаевского «Кавалер Золотой Звезды», «Совесть» Ю. Чепурина, «Таня» А. Арбузова, «Горячее сердце» и «Последняя жертва» А. Островского и другие.

Спектакли давались в дворцах культуры и клубах Сталиногорска. Узловой, Донского, Бобрик-Горы, а также в клубах шахт №№ 17, 22, 24, 20/16, 33 и других.

Сейчас театр готовит к постановке трагедию В. Шекспира «Ромео и Джульетта».

31 АВГ 1951

Московская Правда  
г. Москва